
6 класс  

Предмет- история 

Тема по планированию: «Славянские государства и Византия в XIV-XV вв.»  

Ведущий: Масалова Наталья Владимировна 

 

I. Прочитайте материал учебника по данной теме, дайте устные ответы на 

следующие вопросы:  

1. Докажите, что Польша и Чехия в середине XIV в. переживали хозяйственный и 

культурный подъем.  

2. Назовите причины побед гуситов над крестоносцами?  

3. Почему Византия и Балканские страны не смогли противостоять Османскому 

завоеванию?  

  

II. Письменно заполните таблицу: «Течения в гуситском движении»  

 

Название течения  Социальный состав  Требования  

      

      

По итогам заполнения таблицы и изучения материала учебника дайте устный ответ на 

вопрос:  

Почему умеренные одержали верх над таборитами?  

Ссылки на дополнительные источники изучения данной темы:  

https://diletant.media/articles/45296627/ - вэб-версия журнала «Дилетант», статья о 

Карле IV                       

https://periskop.su/871095.html – обзор музейной экспозиции в Стамбуле «Панорама 

1453»  

https://diletant.media/articles/37723680/ - вэб-версия журнала «Дилетант», статья о 

падении Константинополя  

  

https://diletant.media/articles/45296627/
https://diletant.media/articles/45296627/
https://periskop.su/871095.html
https://periskop.su/871095.html
https://periskop.su/871095.html
https://periskop.su/871095.html
https://periskop.su/871095.html
https://periskop.su/871095.html
https://periskop.su/871095.html
https://periskop.su/871095.html
https://diletant.media/articles/37723680/
https://diletant.media/articles/37723680/

